
Delší trasa z Radostína  : 17 km
Kratší trasa z Račína : 9,5 km (zkrácená 8,5 km)

9.00 Sejdeme se v Radostíně na návsi u rybníka u dřevěného krokodýla

11.00
Příjezd auty druhé skupiny do Račína k restauraci hotelu Leopold  - www.racin.cz                                                                                 
Auta mohou zůstat zaparkovaná kdekoliv u hotelu až do večera.                                       

11.00 - 12.00
Oběd pro obě skupiny buď v restauraci nebo každý podle své chuti a přání                                                                                                                                                                                                 
U hotelu Leopold je minipivovar Richard!

12.00 - 15.00

Pěšky po žluté k rozcestí Vápenice. Odtud po zelené a pak kousek po neznačené cestě na žlutou značku k rozcestí u jezírka 
Vápenice. (Pozor budeme procházet dvěma různými místy s názvem Vápenice. Jedno je kopec a druhé jezírko.) Pokud 
nesejdeme na neznačenou cestu a budeme pokračovat dále po zelené, můžeme se dostat k jezírku Vápenice také přes rozcestí 
pod Adamovým kopcem. To je asi o 0.5 km delší cesta a není tak hezká jako ta neznačená. Od jezírka půjdeme po modré značce 
kolem rybníka Mikšovec k poněkud kuriózní soše Mamlase. Odtud už spatříme cíl naší cesty - Zelenou horu. Pokračujeme po 
modré k rozcestí  u Jordánku, kde se napojíme na žlutou značku, po které dojdeme až na Zelenou horu. A nebo hezčí cestou po 
hrázi Bránského rybníka. Ta je asi o 3 minuty delší. Celá tato cesta z Račína se dá zkrátit o necelý kilometr po žuté značce přes 
vrch Salvátor - viz mapka. Ale není tak hezká, jako ta kolem Mamlase.

9,5 km

Kdo nebude chtít jít na prohlídku kostela, může navštívit baziliku Nanebevzetí P. Marie a projít si areál zámku. Můžete také 
navštívit Zámeckou kavárnu.

15.00 - 15.45 Komentovaná prohlídka kostela sv. Jana Nepomuckého na Zelené hoře
16.00 Modlitba růžence v kostele sv. Jana Nepomuckého
16.30 - 17.30 Poutní mše svatá v kostele sv. Jana  Nepomuckého (s nedělní platností) 

K odvozu řidičů ke svým autům použijeme žďárskou taxislužbu. 

Potřebujete-li jakékoliv další informace ohledně pouti, kdykoliv zavolejte na telefon 602 655 347.

Těšíme se na naše společné putování!
    Vladimír Kolomý a Martin Šnajdr

https://en.mapy.cz/s/refozofuse
vyznačená trasa na mapy.cz

Pouť na zelenou horu v sobotu 16. září

Obdobně jako při minulé pouti budou 2 skupiny podle toho, zda dáte přednost delší nebo kratší trase.  Obě skupiny se sejdou na oběd v Račíně. 

7,5 km9.00 - 11.00

doporučený 
odjezd z Úval         
v 7.00

První skupina :  Odjedeme auty z Úval  do Radostína, malé vesničky za Ždírcem nad Doubravou. Z Úval přes Kolín je to 110 km, 
navigace ukazuje 1,5 hodiny. Doporučuji  dát si větší časovou rezervu. V 9.00 vycházíme ! Auta necháme zaparkovaná v 
Radostíně nejlépe někde u rybníka (u toho většího).

Pěšky z Radostína březovou alejí kolem vyhlídky na Dářské rešeliniště a pak po modré značce k rozcestí Padrtiny. Část této cesty 
vede po naučné stezce Dářská rašeliniště. Půjdeme ji ale obráceně.  Z rozcestí pak po žluté do Račína, kde na nás bude čekat 
oběd v restauraci hotelu Leopold.

https://en.mapy.cz/s/refozofuse
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